
Packtaschenhalter für 
HONDA VTX 1800 
 

Artikel-Nummer: 625.920 00 02 chrom 
 
 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
1 Packtaschenhalter links   1 Mutter M 8 
1 Packtaschenhalter rechts   1 selbstsichernde Mutter M 8 
1 Sechskantschraube M 8 x 20  2 U-Scheiben ∅ 10,5 mm 
1 Inbusschraube M 8 x 55   5 U-Scheiben ∅ 8,4 mm 
2 Inbusschrauben M 8 x 50   2 Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 11 x 20 mm 
2 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 60  2 Aludistanzen ∅ 15 x ∅   9 x 20 
 
Montagehinweise 
Befestigung unten links 
An der oberen Soziusfußrastenhalteschraube mit der Sechskantschraube M 8 x 20 und U-Scheibe. 
 
Befestigung unten rechts 
Den Fußrastenhaltebolzen durch die Linsenkopfschraube M 8 x 55 ersetzen. Auf das unten 
überstehende  Gewinde zuerst die Mutter M 8 aufschrauben und dann die Haltelasche mit 
selbstsichernder Mutter und U-Scheibe verschrauben. 
 
Befestigung oben 
vorn: An der mittleren Befestigung der Chromleiste. Aludistanz ∅ 18 x ∅ 11 x 20 mm einsetzen und 
Packtaschenhalter mit der Inbusschraube M 10 x 1,25 x 60 und U-Scheibe verschrauben. 
 
hinten: An der hinteren Befestigung der Chromleiste. Aludistanz ∅ 15 x ∅ 9 x 20 einsetzen und 
Packtaschenhalter mit der Inbusschraube M 8 x 50 und U-Scheibe verschrauben. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 



 


